
БІЙ ПІД КРУТАМИ – ІСТОРІЯ, ЗНАЧЕННЯ, ПАМ’ЯТЬ
31.01.2023 20:44

     30 січня у Калайдинцівському краєзнавчому музеї сухими словами історичних
документів, полум’яними рядками поетів, зворушливою музикою пісні вшановували
пам’ять тих, хто віддав своє життя за свободу і незалежність нашої держави,
подвиг тих, які пішли у безсмертя прямо зі студентської аудиторії чи шкільного
класу.  Пошуковці музею Проценко Аня, Рудь Даша, Шепелюк Даша, Сацька Діана
під керівництвом учителя історії Сергія Мисника повідали учнівській молоді про
стійкість і мужність молодих хлопців, які так само як і сьогоднішні захисники
України, стали на захист української держави та зупинили нападника.   Зуст
річ було продовжено переглядом відеофільму у місцевому закладі освіти та
знайомством з книжковою виставкою. 
 
Бій під Крутами – трагічна і важлива подія в історії нашої країни, яка нагадує про
боротьбу за незалежність України. Сьогодні ми знову тримаємо оборону від
російської навали. Історія повторюється – а це означає, що ми досі вчимо тяжкі
уроки гідності, патріотизму, героїзму.
 
СЛАВА УКРАЇНІ! СЛАВА ЗСУ!
 
Бій під Крутами в історії
 
29 січня 1918 року на залізничній платформі в Крутах до 520 українських вояків і
студентів з 16 кулеметами та однією гарматою дали бій росіянам, які мали
десятикратну перевагу в живій силі, бронепотягах та артилерії. 
 
І це в той момент, коли українське військове командування було буквально в
розпачі, адже боєздатної армії, яка б чинила росіянам гідний опір, практично не
було. Київські газети тоді писали: «Існувати Україні як державі залишилися лічені
дні: ми у ворожому оточенні – не сьогодні-завтра п’яна більшовицька солдатня
буде вештатись київськими вулицями».
 
Бій тривав близько шести годин, у ньому загинули від 70 до 100 бійців з української
сторони. Втрати більшовицьких військ сягнули 300 людей. Розібравши залізничні
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колії, українці затримали росіян на чотири дні, що дало змогу укласти
Берестейський мирний договір.
 
Після здобуття Україною незалежності подвиг героїв Крут зайняв гідне місце в
пантеоні національної слави, став символом патріотизму і жертовності у боротьбі за
державну незалежність.
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